



Crna Gora
Ministarstvo ekologije, održivog razvoja
i razvoja sjevera

Adresa: Eko-efikasna zgrada,
Cetinjski put bb
81000 Podgorica, Crna Gora

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI

Predlog V nacionalnog izvještaja o sprovođenju Konvencije o dostupnosti informacija, učešću javnosti u donošenju odluka i pravu na pravnu zaštitu u pitanjima životne sredine (Arhuske konvencije)

Vrijeme trajanja javne rasprave: od 25. oktobra do 25. novembra 2024. godine.

Način sprovođenja javne rasprave:

- Dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija Ministarstvu ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, na adresu: Eko-efikasna zgrada, Cetinjski put bb, 81 000 Podgorica, u pisanom obliku putem pošte ili lično, ili u elektronskom obliku na e-mail adrese: maja.raicevic@mert.gov.me i slavica.braunovic@mert.gov.me.

Ovlašćeni predstavnici Ministarstva koji su učestvovali u javnoj raspravi:

- Maja Raičević, samostalna savjetnica I u Direkciji za unaprjeđenje životne sredine, i
- Slavica Braunović, samostalna savjetnica I u Direkciji za unaprjeđenje životne sredine.

Primjedbe i sugestije na Predlog V nacionalnog izvještaja o sprovođenju Konvencije o dostupnosti informacija, učešću javnosti u donošenju odluka i pravu na pravnu zaštitu u pitanjima životne sredine (Arhuske konvencije), u toku trajanja javne rasprave, dostavili su: Ministarstvo pravde i Agencija za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama.

Rezime dostavljenih primjedbi, predloga i sugestija, sa navedenim razlozima njihovog prihvatanja, odnosno neprihvatanja:

- Ministarstvo pravde je dostavilo primjedbe u dijelu koji se odnosi na član 9 predmetnog Izvještaja, odnosno na pravo na pravnu zaštitu u pitanjima životne sredine. Naime, ukazano je da je Izvještaj potrebno dopuniti sa podacima o novim krivičnim djelima iz oblasti zaštite životne sredine i uređenja prostora, koja su uvedena izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika iz 2023. godine.

Odgovor: Navedena primjedba je prihvaćena.

- Agencija za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama je dostavila statističke podatke o predmetima po zahtjevima za slobodan pristup informacijama u oblasti životne sredine.

Odgovor: Navedeni podaci su uvršteni u tekst Izvještaja.

Mjesto i datum sačinjavanja izvještaja: Podgorica, 2.12.2024.godine

Naziv organizacione jedinice Ministarstva koja je odgovorna za pripremu Predloga izvještaja:
Direktorat za ekologiju.



MINISTAR
Damjan Čulafić